

Besluitenlijst Agendacommissie d.d. 17 april 2024

Agendapunt	LTA	Dossier
<p>1. Opening</p> <ul style="list-style-type: none"> a. M.k.a. Josine Spier en Willeke Bierman b. Namens bestuursadviseurs is Nienke Bos aanwezig 		
<p>2. Besluitenlijst d.d. 10 april jl.</p> <ul style="list-style-type: none"> a. Wordt conform vastgesteld. b. Naar aanleiding van: <ul style="list-style-type: none"> i. Sessie Nij Begun / NPG > volgende week meer duidelijkheid ii. Geheugenpaviljoen. Gevraagd om agenderingsverzoek aan te scherpen, is lastig vanwege politieke gevoeligheid. Indiërs gaan er nog naar kijken. iii. Lelylijn bespreekpunten. Bespreekpunten zijn voldoende. In voorbereidingsmemo letten op ingewikkelde afkortingen i.v.m. leesbaarheid inwoners. 		
<p>3. Terugblik Politieke Woensdag d.d. 10 april jl.</p> <ul style="list-style-type: none"> a. Sessie over subsidie verordening goed gewaardeerd. Betonbos idem. b. Vragenuur. Krap in tijd. 10 minuten per vraag is kort. c. Goed dat sessie over ICT outsourcing door is gegaan. Als financiële evaluatie binnen is opnieuw een meningsvormende sessie. <p>NB1: B&W zou graag laatste sessie over SIA (26/6) meningsvormend i.p.v. beeldvormend willen. Er komt een brief vanuit het college waarin wordt gevraagd om richtinggevende uitspraken van de raad. Agendacie akkoord en staat al ingepland op 26 juni (minimaal 90 minuten). Wel brief vanuit college afwachten.</p>		
<p>4. Ontvangen agenderingsverzoeken c.a.</p> <ul style="list-style-type: none"> a. Transitie Landelijk Gebied (gemeente + provincie) Besluit: honoreren. b. Basis jeugdhulp (diverse fracties). Besluit: in potlood plannen in volgende cyclus, maar verder eerst de beeldvormende sessie hierover volgende week afwachten N.B. Als aandachtspunt in de dagmail benoemen dat de deadline voor het aanleveren agendapunten dinsdagochtend is en dat alles wat daarna binnenkomt in principe een week later besproken wordt. 		
<p>5. Ontvangen raadsvoorstellen (n.v.t.)</p> <ul style="list-style-type: none"> a. ... 		
<p>6. Ontvangen collegebrieven (linkjes)</p> <ul style="list-style-type: none"> a. Cofinancieringsovereenkomsten-Ommelandersstraat-en-Blinkerdlaan-Ten-Boer <ul style="list-style-type: none"> i. Besluit: vooralsnog t.k.n. b. Evaluatie-dag-van-de-vrijwilliger-2023 <ul style="list-style-type: none"> i. Besluit: vooralsnog t.k.n. c. Pilot-Koele-Binnenruimtes-tijdens-hittegolven <ul style="list-style-type: none"> i. Besluit: vooralsnog t.k.n. d. Verkiezing-van-de-leden-van-het-Europees-Parlement-op-6-juni- 	<p>Niet op LTA</p> <p>2024-09 (03)</p> <p>2024-44 (03)</p>	<p>Aardbevings-problematiek</p>

<p>2024</p> <p>i. Besluit: vooralsnog t.k.n.</p> <p>e. Vervolg-hoger-beroep-bijzondere-bijstand-beschermingsbewind</p> <p>i. Besluit: vooralsnog t.k.n.</p> <p>f. Locatieprofiel-Stadspark-excl-Evenemententerrein-Stadspark</p> <p>i. Besluit: vooralsnog t.k.n.</p>	<p>Niet op LTA</p> <p>2022-337 (PM)</p> <p>Niet op LTA</p>	<p>Armoedebeleid-...</p> <p>Evenementenbeleid-incl-visie-Stadspark</p>
<p>7. Cyclus 10 april – 15 mei 2024</p> <p>a. Politieke woensdag d.d. 24 april (ongewijzigd)</p> <p>i. Beeldvormend</p> <ul style="list-style-type: none"> • 10u / Europapark / 2u / op locatie / intern • 10u / inloop Woltersum / 2u / op locatie • 11u / Nachtcultuur / 1u / raadzaal / opb • 14u / netcongestie / 75m / raadzaal / opb • 14u / basisjeugdhelp / 90m / oude rz / opb <p>ii. Meningsvormend</p> <ul style="list-style-type: none"> • 16.30u / Geheugenpaviljoen / 60m / raadzaal • 16.30u / Afval BOR / 60m / oude raadzaal corrigeren, locatie. • 18.30u / ambitiedoc. + cap.ond. sportvoorz. / 120m / raadzaal • 18.30u / Conformstukken / 30m / oude rz <ul style="list-style-type: none"> • Thuis in 050 • Nadeelcompensatieverordening • Outdoor Gym Gravenburg ca • Bestemmingsregels Wonen • Centrumregeling Beschermd wonen • Algemene subsidieverordening. <p>Verzoek om amendementen en moties uiterlijk maandag bekend te maken, zodat de raad het tijdig kan lezen en het college er op kan reageren.</p> • 19.00u / Lelylijn / 60m / oude raadzaal • 21.00u / Stadshavens / 90m / raadzaal <p>b. Politieke woensdag d.d. 15 mei 2024 (doorkijk)</p> <p>i. Raadsvergadering</p> <ul style="list-style-type: none"> • Conformstukken <ul style="list-style-type: none"> • Scholenplan Gro Up • <i>Zie verder bij 24/4, 18.30u</i> • Bespreekstukken <ul style="list-style-type: none"> • Circulariteitshub • Afval BOR (afhankelijk van 24/4) • Sportvoorzieningen (idem) • Omgevingsplan Stadshavens (idem) • Moties vreemd aangekondigd bij... <ul style="list-style-type: none"> • ICT Outsourcing <p>c. Volgende voorbereidingsmemo's zijn vastgesteld</p> <ol style="list-style-type: none"> i. Werkbezoek iederz vaststelling achteraf ii. Nachtcultuur (beeldvormend) iii. Netcongestie (beeldvormend) iv. Afval BOR (meningsvormend) v. Lelylijn (meningsvormend) vi. Europapark (beeldvormend) vii. Stadshavens (meningsvormend) viii. Nadeelcomp.verord. (conform) 		<p>Aanpak-Ring-Zuid Afvalbeleid Sport-algemeen</p>

<ul style="list-style-type: none"> ix. Bestemmingsregels Wonen (conform) x. Geheugenpaviljoen (meningsvormend) xi. Subsidieverordening (conform) xii. Beschermd Wonen, conform xiii. Outdoor Gym, conform xiv. Sport ambitiedoc + cap.ond. (meningsvormend) xv. Jeugdhulp (beeldvormend) xvi. Thuis in 050 (conform) 		
<p>8. Lange Termijn Agenda</p> <ul style="list-style-type: none"> a. Terugkoppeling gesprek met college (Ceciel / Josine) . Besproken actiepunten o.m.: <ul style="list-style-type: none"> • Collectief geheugen van raadsleden en historisch besef voorzitters. Mogelijkheid tot (vrijwillig) specialiseren) van voorzitters. Twijfel over haalbaarheid. • Zwaardere onderwerpen vragen mogelijk om een ervaren voorzitter. • Notulen soms wat scherp verwoord. Hier wordt op gelet. Van belang om niet via de notulen te communiceren van en naar college, belang van korte lijntjes • Besluitenlijst wordt vanaf nu eerst in kleiner gezelschap achter een slotje gedeeld (raad, bestuursadviseurs en wethouders) en na vaststellen in de eerstvolgende agendacommissie gepubliceerd. b. Vaststellen update > 24 maart a.s. c. Gesprekken met portefeuillehouders <ul style="list-style-type: none"> i. Planning ii. Agenda's > Wijnja, Urban forrest toevoegen aan de agenda en bij Molema het slavernijverleden. 		
<p>9. Diversen</p> <ul style="list-style-type: none"> a. Tussenrapportage voortgang Lokaal Plan van Aanpak versterking > komt pas 21/5 uit B&W om zo meest actuele cijfers te kunnen meenemen > wel graag behandeling in cyclus mei/juni; agendacommissie akkoord b. Voorbereiden intervisie <ul style="list-style-type: none"> i. Als thema wordt aangedragen: grens tussen politieke/technische vragen in beeldvormende sessies ii. Casussen nog niet aangeleverd c. Vergaderrooster 2025 doorschuiven naar volgende week. 		
<p>10. Ter informatie</p> <p>agendacommissie neemt kennis van:</p> <ul style="list-style-type: none"> a. Op B&W agenda deze week o.m. b. Verwacht op basis van LTA komende cycli o.m. c. Doorkijk volgende cyclus d. Openstaande agenderingsverzoeken 		
<p>11. Rondvraag</p> <ul style="list-style-type: none"> a. wordt geen gebruik van gemaakt 		